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MOAYIIb: PT2 XUMUWA 1.4
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Omeem 0amb ¢ MoYHOCMbHO 00 OecsimbiX

o
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OrnyYeHHOro pacTBopa paBeH r/mn.
meem damb C MOYHOCMbIO OO COMbIX

o

pacTBope cocTaBnsieT 50% , paBeH .
Omeem 0amb ¢ MOYHOCMbIO 00 decsimbIX

cocraenser 5 - 1074, pasHa %.

Okpyenume nepsyto 4acmb Hucna 0o 0ecsimbix
Hanpumep: 3,6%10°8

Hanpumep: 3,17*10°

BelwecTBO

A)NaCl
B)HNOz
B)CH;COOH
N CyHsOH
nKOH

1) NaxSOs + HCl —
2) NH,Cl+ LiOH —

1) rmaponusyeTcs nNo aHNOHY

2) rMaponMayeTcsl Mo KaTUOHY U aHUOHY

1) Cu—2e = Cu?"
2) Ag-e = Ag™

1) 2C17—2e = Cl,
2) 2H>O +2e = H» +20H"
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eLlecTBa, obpasyioLLlerocs B pactBope, paBHa
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:
i
H
H
i
H
H
i
i

Cynbcug HaTpust (Naz S) B BOLHOM pacTBope

acca H3 POy, conepxawascs 8 400 ma 0, 2 M pacTsopa, pasHa r.

acteop npurotoneH cmetenmem 400 v sogsi n 100 M 96% — it H2SO4 (p = 1, 84 r/mn). Tutp

M30TOHMYECKNIA KO(BCbeI/ILWIeHT Xxnopuga antoMnHnA, Kaxyllasaca cteneHb guccoumaumm KotToporo B BOAHOM

CreneHb anccoumaumm asotucton kucnotsl B 0, 05 M pacteope, KOHCTaHTa aMccoLmMaLmm KoTopo

PacTBopuMocTb hTopuaa kanbumusa paBHa

PacteopumocTs cynbdara 6apus (IIP(Ba.SO4) = 1,1 - 10’10) paBHa MOTb/11.
Okpyanume nepsyto 4acmb Yucna 0o 2 3Hakoe nocre 3ansmou

BblaeneHune rasa ABnseTcsa NPUYMHON NPOTEKAHUA peakummn

Ha aHoge B ranbsaHnyeckom anemerte C'u | Cu*" || Ag™"|Ag nporexaet npouecc

Ha kaTtone npu aNeKkTponnae pacnnaBa Xxnopunaa Kkanua npoTekaeT npoiecc

Ecnn nposozyTs anektponna pacteopa F'e SOy 8 tedenme 5 1 npu cune Toka 50 A (17 = 80%), To macca

CBOMCTBO B BOAHOM pacTtBope

1) HeanekTponuT
2) cnabbivi anekTponuT
3) CMNbHbIV SNeKTponuT

3) CaCO3 + HCl —
4) ZnCls + KBr —

3) rugponuayeTcs no KaTuoHy
4) He rmgponusyetcs

3) Cu?" +2e=Cu
4) AgT +e=Ag

3) 2H,0-4e = O3 +4H™
494 K"+e=K
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